

66.75(2) 1743

В 587

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Резолюции

VIII Уральской Областной Конференции ВЛКСМ

25 к.

1. По отчетному докладу Уралобкома ВЛКСМ.

2. По докладу о подготовке кадров и задачах комсомола в развертывании организационно-массовой и политico-воспитательной работы.

1932

Уралпартииздат

2401. В. Г. Белинского

218-4140

218000

РЕЗОЛЮЦИИ

VIII Уральской Областной
Конференции ВЛКСМ

(21—26 июня 1932 года)



1. По отчетному докладу Уралобкома ВЛКСМ.

2. По докладу о подготовке кадров и задачах комсомола в развертывании организационно-массовой и политико-воспитательной работы.

1932
Свердловск

Уралпартиздат

СОУНД ИМ. В. Г. Белинского

М 988189



шк 656

Резолюция по отчетному докладу Уралобкома ВЛКСМ

Заслушав и обсудив доклад тов. Шац, VIII Областная конференция считает политическую линию Уральского Обкома ВЛКСМ правильной, практическую работу удовлетворительной.

Конференция с особым удовлетворением отмечает боевую работу Уралобкома в организации масс комсомольцев и рабоче-колхозной молодежи на борьбу за строительство Урало-Кузбасса.

Рабочий класс, под руководством партии и при поддержке многомиллионных масс трудящихся, в борьбе за социализм достиг величайших побед всемирно-исторического значения. Обеспечено выполнение пятилетки в 4 года. Завершено построение фундамента социалистической экономики и тем самым разрешен ленинский вопрос «кто кого» в пользу социализма, против капитализма «СССР окончательно утвердился на новом социалистическом пути» и буржуазная теория возврата СССР к капитализму тем самым окончательно разбита и развеяна в прах». СССР движется вперед гигантскими шагами, обгоняя в технико-экономическом отношении передовые капиталистические страны.

Эти победы социализма в СССР достигнуты только в результате правильного руководства коммунистической партии, во главе с вождем партии и

мирового пролетариата тов. Сталиным, которая последовательно проводила ленинскую политику, ведя развернутое социалистическое наступление на капиталистические элементы по всему фронту, и разгромила троцкизм, правый оппортунизм и другие оппортунистические течения и примиренчества к ним.

За истекшие полтора года Уральская организация комсомола, выполняя решения IX съезда союза о проникновении вглубь хозяйственных и культурных проблем строящегося социализма, поднялась на такой уровень своего развития и участия в развернутом социалистическом строительстве Урало-Кузнецкого комбината, при котором она превратилась в одну из решающих сил социалистической стройки.

Успехи Уральского комсомола неразрывно связаны с огромным ростом и размахом строительства Большого Урала. Волей партии Урал превращается в центр самой крупной, самой передовой по технике социалистической промышленности. На Урале создаются мощнейшие социалистические заводы гиганты по линии разнообразнейших отраслей крупной промышленности, создается база передовой пролетарской культуры.

В борьбе за выполнение решений XVI партийного съезда и указаний вождя партии и мирового пролетариата тов. Сталина о строительстве Урало-Кузбасса большевики Урала, и под их руководством рабочий класс и комсомол, одержали величайшие исторической важности победы. На стройках новых гигантов: в Магнитогорске, Березниках, Челябинске, Уралмашинострое, везде и всюду комсомол показывает образцы героизма овладения высотами передовой техники.

Во всей величайшей социалистической стройке на Урале нет «ни одного участка практической работы, на которых комсомол не проявлял бы самой активной творческой инициативы» (Кабаков). Величайшая в мире магнитогорская домна-уникум, построенная силами комсомола, является сгустком энергии комсомола, сгустком беззаветной преданности партии, которую весь Уральский комсомол показывает на всех участках борьбы за социализм.

Уральская организация гордится тем, что везде и всюду—какой бы сложный участок партия ей ни поручила—комсомол Урала бросал туда свои лучшие силы. За последний год сто тысяч комсомольцев были брошены на различные ответственные участки стройки. И именно в этой борьбе и на этой основе Уральская организация комсомола, выполняя «самую ответственную работу, борясь за исполнение самых трудных задач социалистического строительства, еще более усилила классовую боеспособность организации, умножила свои ряды, превратившись в 250-тысячный отряд, успешно дерущийся, под руководством партии, на любом участке борьбы за социализм.

Крупнейших успехов комсомол Урала добился в подготовке новых кадров социалистической промышленности, о чем свидетельствует рост школ ФЗУ, Техникумов, рабфаков, вузов, втузов и увеличение контингента охвата ими. Увенчивая успехами дело социалистического соревнования и ударничества, Уральский комсомол широко развернул высшие формы соцсоревнования—сменно-встречный план, хозрасчетной бригады, бригады «ДИП».

Этих успехов Уральский комсомол добился только благодаря большевистскому руководству партии, той исключительно повседневной заботе и помощи, которую оказывает комсомолу Уральская партийная организация и Уралобком ВКП(б) ~~в главе с т. Кабаковым~~, только благодаря беспощадной борьбе на два фронта, особенно с правым уклоном, как главной опасностью на данном этапе, в результате борьбы с правооппортунистическими элементами в рядах комсомола, пытающимися задержать рост союза на пройденном уже этапе, сопротивляющимися решительному повороту союза лицом к задачам хозяйственного строительства.

Однако на ряду с этим конференция отмечает, что кампания обмена комсомольских билетов выявила целый ряд крупнейших недостатков. Коренным недостатком в работе Уральской организации является совершенно неудовлетворительная работа по большевистскому воспитанию членов ВЛКСМ.

Уральская организация комсомола еще крайне медленно развертывает работу в области улучшения материально-бытовых условий рабочих (коммунальное хозяйство, снабжение, культурное обслуживание и т. д.)

Совершенно недостаточно оказывается помочь комсомола партии в деле улучшения работы всего государственного аппарата, борьбы с бюрократизмом, волокитой, а порой — прямым саботажем в органах государственного и кооперативного аппарата.

Итоги обмена комсомольских билетов показали, что основным недостатком руководства Обкома и райкомов является общность, неконкретность,

увлечение резолюциями и общими директивами в ущерб непосредственной работе на предприятиях, в колхозах, что привело в отдельных звеньях комсомольской организации к отрыву руководства от низовых звеньев и масс комсомольцев (Златоуст, Перво-Уральск, Алапаевск).

Исходя из указаний тов. Кагановича, Постышева, Уралобкома ВКП(б) и решений ЦК ВЛКСМ по докладу Уралобкома о работе комсомола в черной металлургии и об итогах обмена билетов, VIII Уральская конференция ставит перед комсомольской организацией следующие задачи:

Центральной задачей комсомола на данном этапе его развития является повышение идеиного уровня всей воспитательной деятельности комсомола, повышение качества его массово-политической работы среди беспартийной молодежи, всемирное развитие марксистско-ленинской учебы для дальнейшего и еще более глубокого участия комсомола на всех участках хозяйственного и культурного строительства.

Конференция решительно осуждает толкование вопросов воспитания молодежи оторванно от задач классовой борьбы, от задач участия комсомола в выполнении и перевыполнении промфинплана и организационно-хозяйственном укреплении колхозов и считает, что эта постановка ничего общего не имеет с линией партии и является отражением правого уклона в рядах союза, пытающегося задержать, затормозить дальнейшее участие союза в хозяйственном и культурном строительстве страны. Еще шире вовлекая массы комсомольцев, рабочей и колхозной молодежи в активное участие в социали-

стическом строительстве, комсомольская организация должна всемерно улучшить внутрисоюзную работу с каждым в отдельности комсомольцем упорной работой по политическому воспитанию комсомольцев, поднятие их идеино-политического кругозора.

Комсомольская организация Урала должна также вести борьбу с опасностью забвения воспитательной роли союза, с отождествлением работы комсомола с работой хозорганизаций.

Конференция обязывает еще больше, еще энергичнее мобилизовать все силы комсомольской организации Урала на выполнение промфинплана 4-го завершающего года пятилетки, сконцентрировав все внимание на решающих участках хозяйства Урала.— черной металлургии, угля, капитальном строительстве, железнодорожном транспорте, поставив в центре внимания борьбу за выполнение шести исторических условий тов. Сталина.

Борясь за выполнение плана, за высокую производительность труда, за уничтожение прогулов, за снижение себестоимости, за дальнейшее развертывание действительного массового социалистического соревнования и ударничества, его высших форм—встречный, сменно-встречный план, хозрасчетные бригады и „ДИП“,—комсомольские организации должны так организовать свою работу в массах молодежи, чтобы ею была осознана необходимость выполнения этих задач.

Важнейшей задачей деревенской организации является организационное укрепление колхозов, образцовое проведение уборочной кампании, борьба за сохранение каждого центнера хлеба, за успеш-

ное проведение хлебозаготовительной осенне-посевной кампаний, поднятие зяби, уборки овощей, за увеличение товарности колхозов и развертывание колхозной торговли. Комсомольские ячейки колхозов особое внимание должны уделить организации труда в колхозе, укреплению постоянных производственных бригад. Городские организации комсомола должны систематически передавать ячейкам совхозов, колхозов, МТС опыт социалистической организации труда, поднятия качества соревнования и ударничества. Основной и ближайшей задачей перед Областным комитетом конференция ставит — укрепление деревенских организаций руководящим комсомольским активом.

Конференция выдвигает перед комсомольскими организациями задачу коренного улучшения руководства социалистическим соревнованием и ударничеством, качественного укрепления каждой ударной хозрасчетной бригады, лучшей постановки учета результатов соревнования, ликвидации обезлички ударника, систематической проверки заключенных договоров на соревновование и борьбы с общностью их. Конкретное, систематическое премирование ударников и ликвидация уравниловки в премировании, всемерно развивая и поощряя создание всевозможных инициативных групп соревнующихся между собой. Сосредоточить основное внимание на укрепление индивидуального соревнования, поставив в центр внимания борьбу за высокую производительность труда. Вести борьбу за постоянную производственную бригаду в колхозах, совхозах и МТС.

Бригада должна быть не только центром выполнения производственной программы, но и цент-

ром постановки воспитательной работы, подняв ее на такой уровень, при котором бы повседневно вырабатывалось в каждом ударнике чувство ответственности за выполнение программы, новое подлинно-коммунистическое отношение к труду, способность внедрения новых технических усовершенствованных методов работы.

Мы должны окружить комсомольской заботой каждого бригадира, хозрасчетного мастера, каждого вожака ударной бригады; тщательно подбирать, закреплять и подготовлять бригадиров с производственным опытом. Каждая ячейка и комитет ВЛКСМ должны завести персональный учет всех бригадиров, прикрепить их для учебы к соответствующим вечерним курсам, вузам, втузам или специально организовать в заводском масштабе кружки-школы по повышению квалификации бригадиров.

Выполнение этих задач требует от каждого комсомольца овладения всеми хозяйственными вопросами, высотами техники. Необходимо создать такие условия жизни, быта, учета каждого молодого рабочего, которые бы толкали его к углубленному изучению своей специальности, овладению техникой своего станка, всего производственного процесса.

В значительно большей степени, чем до сих пор, должна быть развернута экономико-бытовая работа комсомола, снабжение, охрана труда и здоровья подростков, улучшение жилищно-бытовых условий, организация досуга рабочей молодежи, выходного дня, организация культурно-массовой работы в садах, парках, клубах и т. д. Необходимо самым беспощадным образом бороться с бездуш-

ным пренебрежением со стороны комсомольских организаций к бытовым нуждам рабочей молодежи, охраной их труда и здоровья.

Экономико-бытовая работа, перестроенная в соответствии с особенностями современного периода социалистической стройки, должна быть направлена на удовлетворение здоровых материально-бытовых запросов рабочей и трудящейся молодежи. Экономработники должны стать одними из ведущих работников комсомольской ячейки. Вокруг их должны быть сформированы группы добровольного актива, вникающие во все мелочи условий труда и быта подростка и молодого рабочего, проводящие свою работу совместно и в теснейшем контакте с профсоюзами. Создание института добровольных инспекторов по труду молодежи должно получить широкое распространение.

Особое внимание конференция обращает на быстрейшее выполнение исключительно важных решений партии и правительства о развертывании советской торговли, улучшения рабочего снабжения и общественного питания. Конференция отмечает совершенно недопустимую медлительность и формализм, проявленный со стороны местных организаций, не сумевших организовать практическую работу по быстрейшей реализации этих решений. Организация работы на колхозных базарах, культурное обслуживание колхозников (остающиеся наиболее слабым участком), борьба за дополнительные резервы овощных и мясных продуктов, развитие рабочих и школьных огородов, разведение птицеводства, кролиководства, свиней, рыбы и т. д. должно быть поставлено в качестве основной задачи в ближайшее время.

В наибольшей степени необходимо усилить борьбу за улучшение общественного питания, добиваться чистоты в столовых, буфетах, вкусного и калорийного приготовления обедов.

Со всей яростью, присущей комсомолу, необходимо бороться за приведение в чистый вид и порядок рабочего жилья, организацию общественной стирки белья, развертывание массовой культурной работы среди живущих в бараках, общежитиях, на окраинах в городах и городских поселках, тем самым предупреждая и борясь с пьянством и хулиганством среди молодежи.

Необходимо принять все меры к тому, чтобы обеспечить широкий размах физкультурной работы, превращение физкультурной организации в массовую, охватывающую миллионы трудящейся молодежи, в частности развитие массовой работы по сдаче норм на значек „ГТО“, подчиняя эту работу военной подготовке молодежи и увязывая ее с Осоавиахимом и военными частями. Первейшей обязанностью каждой комсомольской организации и каждого отдельного комсомольца является укрепление обороноспособности СССР, улучшение военной работы Союза, укрепление шефства комсомола над Красной армией и воздушным и морским флотом.

Конференция обязывает комсомольские организации всемерно улучшить руководство и повседневную помощь пионерской организации. Чутко и внимательно относиться к нуждам пионеров, добиваться такого положения, при котором бы каждый комсомолец чувствовал ответственность за состояние работы в отряде и оказывал бы конкретную помощь

в его работе. Основной задачей на ближайшее время конференция считает укрепление отрядов важными, переброску комсомольского актива с другой руководящей работы комсомола на работу в отряде. Важнейшей задачей деткомдвижения, исходя из решений ЦК ВКП(б), является борьба за качество учебы в школе, за овладение „основами наук“ за укрепление сознательной дисциплины в детской среде, и особенно в школе. На этой основе пионерская организация, под непосредственным руководством комсомола, должна выковывать активных и сознательных строителей бесклассового социалистического общества.

Решения XVII партконференции по составлению народно-хозяйственного плана 2-й пятилетки требуют от комсомола активного и массового участия в ее разработке. Конференция обязывает все районные организации немедленно развернуть масштабную работу по составлению плана 2-й пятилетки Урала, организуя обсуждение плановых наметок среди рабочей и трудящейся молодежи, выдвигая свои предложения, организуя активную помощь плановым и хозяйственным организациям.

Решение сложнейших задач социалистического строительства требует от комсомола еще большей разъяснительной работы, качественно более высокой постановки агитации и пропаганды, ибо изучение настроений, запросов молодежи, своевременное реагирование на них и развитие широкой массово-политической работы является для нас вернейшим средством вовлечения широких масс комсомольцев и молодежи в активное участие в социалистическом строительстве.

Вся массово-политическая работа комсомола должна быть большевистски выдержанной партийной непримиримой, заостряющей свое главное внимание на разоблачении классово-враждебных и оппортунистических, особенно правооппортунистических, элементов, теорий и тенденций.

Острое нашей политико-массовой работы должно быть направлено против кулацких попыток сорвать новую дисциплину труда, протащить мелко-буржуазную уравниловку, обезличку, сплетеество и проч., против кулацких антиколхозных настроений, против всяческих враждебных социализму проявлений, воспитывая тем самым из каждого комсомольца и молодого рабочего и колхозника нового человека, подлинного большевика-ленинца, борца-революционера, борца новых методов труда. Одним из главных условий усиления внутрисоюзной работы является поднятие роли союзного дня. Необходимо тщательно готовить союзный день, ставя на собраниях боевые вопросы, указывающие комсомольцу его поведение в злободневных политических вопросах, вооружающих его материалом для агитации (как, например международное и внутреннее положение, проведение в жизнь директив партии о рабочем снабжении, борьба с браком простыни и т. д.) Улучшение внутрисоюзной "работы немыслимо" без широкого развертывания инициативного движения. Надо всячески поощрять и оказывать помощь тем комсомольцам, которые организуют по своей инициативе то или иное хорошее мероприятие. Сломать барьеры косности, приблизиться к живым людям и узнать их—вернейшее средство развертывания инициативы, оживления и повышения качества внутри-

союзной работы, втягивая в нее всех комсомольцев.

Конференция указывает всем комсомольским организациям на необходимость установления постоянной проверки исполнения комсомольцами взятых на себя обязательств и проверки исполнения принимаемых решений, тем самым больше повысить ответственность комсомольца перед организацией и укрепить дисциплину в рядах союза.

Комсомольские организации Урала должны принять самые энергичные меры к оживлению работы групп „легкой кавалерии“, как одной из форм массового инициативного контроля снизу, направив работу „легкой кавалерии“ на вопросы улучшения рабочего снабжения, продвижение товаров широкого потребления, разоблачения и борьбы с бюрократизмом, волокитой в государственных и кооперативных аппаратах, с хищническим отношением к социалистическому хозяйству, борьбы с бюрократическим отношением к насущным нуждам рабочих и молодежи, за соблюдение революционной законности и т. д.

Улучшение внутрисоюзной работы мыслимо только при условии перенесения центра тяжести массово-воспитательной работы в низовое звено (бригада, группа), укрепив это звено комсомольским активом, приблизив руководство комитетов к группе, чтобы хорошо работать, обсуждая вопросы каждого молодого рабочего и организуя его на дело социалистического строительства. Необходимо постоянно выковывать условия, в которых комсомольский актив и руководство были бы максимально приближены к цеху.

Конференция обязывает всех работников районов и заводских комитетов две трети своего рабочего времени проводить на заводах, фабриках, в колхозах, совхозах, сосредоточив все свои усилия на повседневной работе в массах и конкретном охвате вопросов, выдвигаемых снизу.

Разворачивание широкой внутрисоюзной демократии и самокритики является главнейшим условием быстрой перестройки работы комсомольской организации и устранения имеющихся недочетов. Необходимо вооружить каждого комсомольца на прямую большевистскую критику недостатков работы, воспитывая в нем, особенно в новичке, чувство большевистской нетерпимости к недостаткам. Надо самым решительным образом бороться с элементами чванливого, высокомерного отношения со стороны некоторых активистов к здоровой критике снизу и всячески поддерживать и развертывать такую критику, которая помогает устранению наших недостатков.

Важнейшим условием выполнения стоящих перед комсомолом задач является повышение качества руководства: бороться с общностью, формализмом, разбросанностью, уметь выделять очередную центральную задачу, исходя из конкретных условий данной обстановки, знать живых людей, которыми ты руководишь, их запросы и настроения. Элементы отрыва руководства от низовых звеньев и масс комсомольцев, увлечения резолюциями и общими директивами становятся тормазом дальнейшей мобилизации масс комсомольцев, рабоче-колхозной молодежи на разрешение хозяйственных задач и постановки, на этой основе, дела их большевистского воспитания.

Усложнение задач руководства требует самой решительной борьбы с командованием, бюрократическим администрированием. Правильно организовать активность рабочей и колхозной молодежи в решении новых задач — значит, прежде всего, разъяснить ей эти задачи; значит, непрерывно влиять на нее, изучать ее настроения и запросы, помогать ей быстро решать вопросы, с которыми она повседневно сталкивается; воздействовать на нее методами убеждения; чутко и бережно относиться к росткам нового, характеризующего ее активность; обобщать опыт этого нового и переносить положительный опыт из одной организации в другую. Овладением ленинским стилем работы, соединяющим деловитость с революционным размахом, личным примером актива показывать образцы, обучать на этих образцах как надо работать, и всячески выдвигать и воспитывать новые кадры актива.

Классовая бдительность, большевистская страсть, энергичность в работе — вот, что должно пронизать всю систему руководства.

Конференция призывает все комсомольские организации Урала к самой энергичной и боевой работе по выполнению поставленных задач, обобщая колossalный опыт, накопленный под руководством партии за 15 лет Уральский комсомол, борясь на два фронта — против правого оппортунизма, как главной опасности, против "левакских" извращений, примиренчества и гнилого либерализма, повышая классовую бдительность и боеспособность своих рядов, под руководством партии и вождя мирового пролетариата т. Сталина, покажет и в дальнейшем образцы умения строить социализм.

Резолюция по докладу о подготовке кадров (ВТУЗ'ы, ВУЗ'ы, Техникумы, ФЗС, ФЗУ, ШКМ) и задачах комсомола в развертывании орга- анизационно-массовой и политико-воспита- тельной работы.

1. Комсомол Урала, под руководством партии в борьбе на два фронта, добился значительных успехов в деле коммунистического воспитания и образования масс рабочей, колхозной молодежи и подготовки кадров для народного хозяйства (осуществлено всеобщее начальное обучение, в 105 промышленных пунктах и 7 сельско-хозяйственных районах введено 7-летнее обучение; ликвидацией неграмотности охвачено 92 проц.; достигнуты значительные успехи в создании политехнической базы школы; мобилизация комсомольцев на педагогическую работу; рост школ ФЗУ, высших и средних учебных заведений).

Однако, в свете задач, стоящих перед Уральской областью в связи с коренной реконструкцией промышленности и сельского хозяйства на базе современной науки и техники, последних решений партии и ЦК комсомола, темпы и качество работы комсомольских организаций в культурном строительстве недостаточны.

Осуществление задач полной технической реконструкции народного хозяйства требует скорейшего осуществления всеобщей грамотности населения, качественно-высокой постановки воспитания и

образования молодежи, повышения ее культурного, технического и политического уровня.

Исходя из этого, конференция постановляет:

В области строительства политехнической школы

1. Несмотря на имеющиеся сдвиги в реализации решения ЦК ВКП(б) от 5 сентября 1931 г. о средней и начальной школе итоги учебного года показывают, что решительного перелома в борьбе за ликвидацию коренного недостатка, заключающегося в том, что обучение в школе не дает достаточного объема общеобразовательных занятий, „не достигнуто“

Руководство отделов народного образования, главным образом, в области методической помощи учителям и их молодой части в первую очередь, создание организационных условий для нормальной работы школы совершенно недостаточно. Равным образом неудовлетворительна работа комсомольских и пионерских организаций.

2. Завершение начального всеобуча и практическое осуществление семилетнего обучения в области с особой настойчивостью выдвигают перед комсомольскими и пионерскими организациями задачу ликвидации «коренного недостатка» школы—превращение ее в подлинное орудие воспитания стойких борцов за коммунизм, владеющих основными науками, политически грамотных, физически здоровых и вполне подготовленных к продолжению своего обучения в высших звеньях образования.

3. Практическая работа комсомольских и пионерских организаций, детских самоуправлений должна быть направлена по линии:

а) обеспечения качественного усвоения дисциплин, ликвидации второгодничества, всемерного укрепления сознательной дисциплины школьников путем организации взаимной помощи отстающим, проведения боев по проверке знаний, слетов ударников учебы, организации экскурсий на предприятия, в музеи, проведя всю эту работу на основе развития соцсоревнования и ударничества;

б) создания политической базы и улучшения политехнизации школ, организации мастерских, рабочих комнат, приобретения политехнического оборудования, ознакомления учащихся с достижениями техники, развертывания технической пропаганды в школе, содействия детскому изобретательству, конструктивизму, радиофикации и кинофикации школ.

Провести по области с 15 августа передмюдовский комсомольский субботник, посвященный политехнизации и благоустройству школ. Организовать при всех образцовых школах технические станции и выставки. Облбюро ДКО создать в Свердловске детский Политехнический музей. Поставить вопрос перед Ураллегпромом о создании в 1932 г. фабрики по изготовлению материалов для технических игр и политехнического оборудования;

в) организации культурно-массовой работы и правильного использования отдыха ребят через проведение культурной работы в период перемен, использование выходных дней для коллективных прогулок, игр, хождения в кино, в лес, физкультурные площадки и т. п.; одновременно повести решительную борьбу с продолжающимися до сих пор фактами перегрузки ребят, а также формальным выполнением директив Наркомпроса, Наркомздрава и

ЦК ВЛКСМ о режиме дня школьника. Считать необходимым выделение во всех крупных школах помощников заведующих школой по культурно-массовой работе среди детей из числа комсомольских и пионерских работников;

г) повышения идеино-политического уровня комсомольцев, пионеров и школьников на основе изучения истории партии и комсомола, широкого развертывания политинформации через беседы, политчасы, лотереи и т. д., привлекая с этой целью агитационно-пропагандистские силы комсомола, старых большевиков, участников гражданской войны, героев социалистического строительства, решительно борясь со всякими попытками классового врага «привить детям советской школы элементы антипролетарской идеологии».

4. Конференция обязывает райкомы ВЛКСМ укрепить работу школьных комсомольских ячеек, детских самоуправлений, поднять их руководящую роль во всей школьной работе. Руководство школьными ячейками должно быть подчинено непосредственно райкому, при обязательном установлении ответственности за состояние работы школ и ячеек со стороны заводских комсомольских организаций.

5. За последнее время в школу влилось большое количество молодых учителей-комсомольцев, рабочих и колхозников, преданных делу социализма, изменивших социальное лицо учительства, но еще не овладевших методами школьной работы. Это положение обязывает все организации ВЛКСМ оказать реальную помощь молодому учителю в освоении марксистско-ленинской методологии, педагогической

теории и практики и в его борьбе с антиленинским извращением в школьном строительстве, против правого уклона, как главной опасности и „левакских“ извращений. Каждый комсомолец-педагог в 1932—1933 году должен овладеть минимумом политических и политехнических знаний—диамат, история партии; изучение научных основ главных отраслей и процессов производства, освоением методики преподавания своего предмета.

Комсомольские организации должны усилить повседневную заботу о молодом учителе, вовлекать лучшую его часть в ряды комсомола и создавать ему всемерно-нормальные культурно-бытовые условия для плодотворной работы в школе.

В 1932-1933 году мобилизовать на педработу 1600 человек, в том числе 300 чел. нацмен, проверенных на союзной работе комсомольцев, подготовив их через сеть курсов при органах ОНО.

6. Конференция обращает внимание всех организаций, и в первую очередь комсомола, как шефа всеобуча, на немедленное развертывание массовой работы по подготовке к новому учебному году, оказав школам практическую помощь в выполнении планов нового строительства, ремонта школ, снабжении учебниками, учебными и канцелярскими пособиями, организации горячих завтраков (разведение кролиководства, организация свинарников, огородов, засев школьных га, приобретение инкубаторов). Райкомам ВЛКСМ проверить ход подготовки учителей к началу учебного года.

Бюро Обкома осуществить непосредственный контроль над строительствами новых школьных

зданий в Свердловске, Перми, Тагиле, Магнитогорске и Березниках. Всем райкомам ВЛКСМ обеспечить контроль и помочь школьному строительству, с расчетом окончания строительства данных объектов в установленные сроки. Организовать совместно с бригадами печати группы „легкой кавалерии“ по освобождению школьных зданий с тем, чтобы к началу учебного года все школы были освобождены от различных курсов, вечерних школ, отремонтированы и внутренне-благоустроены.

В области внешкольной работы.

1. Совместная работа комсомола, профсоюзов и органов народного образования в деле развертывания дошкольной и внешкольной работы с детьми, превращение культурно-массовой работы среди последних в составную часть работы всех общественных и советских организаций должна пойти по линии:

а) Организации новых детских площадок, садов, яслей с таким расчетом, чтобы в 1932-1933 году охватить всех детей дошкольного возраста в основных новостроящихся, промышленных и крупно-хозяйственных районах сетью дошкольных учреждений; организации практической помощи комсомольских и пионерских отрядов дошкольным учреждениям, правильной постановке коммунистического воспитания детей, приобретении игрушек, литературы, забав и выделения на дошкольную работу лучших комсомольцев, добиваясь при этом обеспечения подготовки ребят для поступления в начальную школу дошкольными учреждениями.

б) Выделить во всех общежитиях и бараках из числа комсомольских и пионерских работников спе-

циальных организаторов внешкольной работы среди детей, вменить им в обязанность организацию физкультуры, создание элементарных культурных условий для детей в общежитиях (чистая постель, специальное полотенце, регулярная смена белья, приобретение зубных щеток и создание специальных спален для детей в общих бараках).

б) Организовать совместно с профсоюзами в каждом районе детский клуб, библиотеку, экскурсбазу и выделить во всех рабочих клубах комнаты для детей. В Магнитогорске, Свердловске, Челябинске, Тагиле начать строительство специальных детских клубов. Обкому ВЛКСМ в 1932 году создать областной дом художественного воспитания детей. Добиться в каждом районе организации детской технической станции.

г) Организовать систематический и повседневный контроль со стороны комсомольских организаций над ходом строительства детских дошкольных учреждений, особенно на новостройках и промышленных центрах.

2 Обкому ВЛКСМ совместно с Уралоно в 1932 году организовать отделение по подготовке внешкольных работников в трех педагогических техникумах, в Пермском физкультурном, медицинском, художественном, Свердловском музыкальном и художественном техникумах.

3 Закрепляя слияние детдомов со школой, комсомольские организации должны добиться правильной постановки массовой общественной политической работы по коммунистическому воспитанию детей, обеспечив укрепление материальной базы (организация хозяйств: огородничества, животноводства, кро-

лиководства и т. д.), мобилизуя общественность заводов, совхозов, колхозов через их шефство над детскими домами на улучшение культурно-бытовых условий воспитанников.

В области школ ФЗУ.

1. Проводимое всесоюзное социалистическое соревнование школ ФЗУ по реализации решения ЦК ВЛКСМ о качественном улучшении работы последних на Урале значительно повысило их качество работы (успеваемость в среднем по школам поднялась с 65-70% до 80-85%, выделено рабочих мест по Востоку - стали более 2000; организованы новые столовые, общежития, мастерские, красные уголки и т. п.). Однако, в школе ФЗУ коренным недостатком все еще остается неудовлетворительное состояние теоретического и производственного обучения. Школа ФЗУ не дает еще достаточно общеобразовательных и производственно-технических знаний. В школах ФЗУ не обеспечена подготовка ведущих квалификаций; производственное обучение фабзачников проходит на устаревшей базе, преобладает ремесленничество и кустарничество.

2 Возросшие требования к школе ФЗУ обязывают поднять на более высокую ступень качество работы и закрепить, как основную форму подготовки квалифицированных кадров и важнейшего источника формирования производственно-технической интеллигенции из людей рабочего класса. При составлении планов по подготовке кадров во второй пятилетке, необходимо обеспечить расширение сети школ ФЗУ с расчетом обучения в них такого количества подростков, которое бы удовлетворяло.

полностью потребность квалифицированных кадров по ведущим квалификациям в каждой данной отрасли промышленности.

3 Исходя из решений ЦК ВЛКСМ о качественном улучшении работы школ ФЗУ, поставить в основу работы комсомольских организаций задачу борьбы за улучшение качества учебы фабзаучников, подготовку всесторонне развитых и культурных кадров, способных овладеть техникой и наукой нового социалистического производства и социалистических форм организации труда, фабзаучник в школе ФЗУ должен получить систематизированный круг знаний и прочно усвоить основы наук (физику, химию, математику, родной язык, географию, общество-воведение и специально производственно-технические дисциплины,) получая тем самым прямой выход в высшие и средние технические учебные заведения.

В 1932-33 г. необходимо осуществить перевод школ ФЗУ на базу семилетки в важнейших отраслях промышленности (машиностроение, металлургия, химия, уголь, транспорт), как решающего условия, обеспечивающего поднятие качества работы школ ФЗУ.

4 В улучшении производственного обучения фабзаучников, комсомольским организациям заводов и предприятий, строительств обеспечить повседневный контроль и помочь в организации работы по перестройке и выполнению учебных программ, глубокой увязки теории с практикой, добиваясь приобретения нового оборудования, инструментов, наглядных пособий и планового перевода фабзаучников в цехе на штатные места, после получения первых навыков труда в школьных мастерских. Провести выдвижение

трехсот комсомольцев из окончивших ФЗУ на работу, инструкторами производственного обучения, переподготовив их через сеть курсов.

Конференция считает, что существующая система подготовки рабочих кадров сельского хозяйства неудовлетворительно разрешает задачу выковки кадров (полеводов, трактористов, механиков прицепных машин, комбайнеров и т. п.), способных овладеть растущей техникой социалистического земледелия. Разрешение стоящих задач в подготовке квалифицированных кадров для сельского хозяйства должно быть обеспечено через создание ШКУ и расширение сети совхозучей на базе Ш.К.М., решительно улучшая качество работы последних.

Обкому ВЛКСМ совместно с УралОНО и ОблЗУ разработать практические мероприятия создания ШКУ и разрешения совхозучей в основных зерновых, животноводческих и льноводческих районах.

Несмотря на исключительно важное значение нового строительства школ ФЗУ, без которого значительно сложнее разрешить задачу качественного улучшения их работы, и несмотря на то, что строительство школ обеспечено стройматериалами, финансированием, в Уральской области оно проходит исключительно безобразно. Со стороны хозяйственных, а в равной степени и комсомольских организаций до сих пор не проявлено надлежащего руководства и инициативы в обеспечении выполнения планов строительства.

Конференция предупреждает, что работа комсомольских организаций в борьбе за ФЗУ, как основную форму подготовки кадров, будет расцениваться по тому, насколько комсомольские органи-

зации обеспечат непосредственную активную помощь и контроль в выполнении планов строительства школ ФЗУ в установленные сроки.

В области работы комсомола в высших и средних учебных заведениях

1 Центральной задачей комсомольских организаций высшей и средней школы должна стать борьба за подготовку полноценного специалиста, вооруженного новейшей техникой и марксистско-ленинской теорией.

Эта задача может быть выполнена лишь при условии решительной борьбы за повышение качества учебы, всемерно борясь при этом за внедрение методов преподавания, проверенных на практике и повышающих активность учащихся в проработке заданий, закрепляющих систему получаемых знаний, в частности лабораторно-бригадного метода в сочетании с лекциями, семинариями и т. д. Установить комплектование бригад по одинаковому уровню знаний студентов, сохраняя при этом группу, как основную учебную единицу. Комсомольские ячейки должны решительно бороться против отсталых тенденций среди студентов, неглубокой проработки изучаемых дисциплин, а также с фактами либерального отношения к оценке успеваемости студентов со стороны профессорско-преподавательского состава.

2 Необходимо добиться коренных сдвигов в организации непрерывного производственного обучения студентов путем обеспечения мест и работы на практике согласно учебных программ. Хозяйственные организации в первую очередь должны отвечать за качество прохождения практики студен-

толов на предприятиях и твердое выполнение договорных обязательств.

Одновременно возложить ответственность на комсомольские организации предприятий за организацию НПО студентов; последние должны установить повседневный контроль за правильным использованием рабочих мест и привлечением к руководству НПО ИТР.

Обязать райкомы ВЛКСМ выполнить решение ЦК комсомола о выделении при заводских комитетах секторов по руководству НПО во главе с членом бюро комитета.

3 Комсомольская организация, последовательно проводя линию партии в отношении специалистов старой школы, должна помочь в создании условий для плодотворной и инициативной работы профессорско-преподавательского состава. Ввести систему выдвижения комсомольцев на научные работы в институтах, обеспечив решительный перелом в работе среди их, создав им нормальные условия для учебы и повышения квалификации. Запретить райкомам комсомола чрезмерно загружать студентов работой, особенно в выходные дни, идущей в ущерб учебе и оздоровлению студентов.

4 Исключительно важное и решающее значение, в связи с задачей технического вооружения масс и повышения квалификации каждого рабочего, колхозника к уровню требований современной техники социалистического хозяйства, приобретает подготовка кадров без отрыва от производства. Обеспечение комплектования учебных заведений без отрыва от производства, практическая помощь в организации

правильной учебы, разработке программ, профилей, улучшении повседневного методического руководства—важнейшая задача комсомольских организаций. Одновременно необходимо обеспечить 100 проц. освоение контингента осеннего набора дневных втузов, вузов, рабфаков и техникумов.

Необходимо развернуть массовые мероприятия в деле организации обучения рабочих, обслуживающих сложные агрегаты, установки и механизмы, добиваясь охвата ими в обязательном порядке рабочей молодежи и особенно комсомольцев, занятых на данных работах, через сеть курсов и школы ФЗУ. Организовать практическую помощь в развертывании технической пропаганды, привлекая ИТР и квалифицированные кадры для охвата прохождением технического минимума рабочих всех отраслей хозяйства.

5 Орг.-инструкторскому отделу Обкома ВЛКСМ к 1 сентября тек. года разработать структуру комсомольских организаций учебных заведений—(вузы, втузы, техникумы, ФЗУ) с расчетом укрупнения ячеек, упразднения лишней надстройки и перенесения всей массовой общественно-политической работы в группу, учебно-производственную бригаду и обеспечения повседневного оперативного контроля в борьбе за качество учебы, за укрепление сознательной дисциплины учащихся.

6 Постановка общественно-политического воспитания и организация массовой агитационной работы в учебных заведениях, решительная борьба с мелкобуржуазным наследием (недисциплинированность, хулиганство, бытовые извращения), с чужды-

ми антипролетарскими настроениями среди отдельной части учащихся приобретает первостепенное значение в связи с задачей преодоления „пережитков капитализма в экономике и сознании людей, превращения всего трудящегося населения страны в сознательных и активных строителей бесклассового социалистического общества“ (XVII Всесоюзная партконференция).

Комсомольским ячейкам, на основе изучения настроений молодежи, развернуть массовую работу по повышению идеино-политического уровня учащихся через сеть полит-кружков, проведение бесед, докладов, лекций по научным и политическим вопросам политики партии и советской власти, глубокой проработки решений XVII Всесоюзной партийной конференции и развертывание массовой работы по интернациональному и антирелигиозному воспитанию.

7 Конференция считает, что со стороны Областного комитета и районных комитетов комсомола не было проявлено должной помощи комсомольским организациям учебных заведений в улучшении культурно-бытового обслуживания учащейся молодежи. Между тем культурно-бытовое обслуживание является важнейшей составной частью борьбы за подготовку полноценного специалиста и рабочих кадров.

Конференция предлагает всем комсомольским организациям принять решительные меры к улучшению культурно-бытового положения студентов и фабзаучников, направив всю эту работу по линии обеспечения общежитиями, полного использования 10-15 проц. жилищного фонда во вновь строящихся зданиях, приведения в санитарное состояние всех

общежитий, организации бытовых коллегиумов, коммун, улучшения общественного питания, организации контроля за работой столовых и снабженческих организаций и развития подсобных хозяйств (кролиководство, свиноводство, огородничество).

Конференция ставит, как обязательную задачу, — создание во всех учебных заведениях закрытых распределителей, буфетов, столовых и осуществление централизованного снабжения учащихся.

Необходимо улучшить обслуживание учащихся театрами, кино, физкультурными площадками, художественной и другой литературой. В текущем году в каждой школе ФЗУ, совхозучебе организовать библиотеку, снабдив ее новой технической, популярно-художественной и общественно-политической литературой.

8 В 1933 году развернуть по Области сеть санаторий, лагерей для фабзачников, с расчетом охвата этими оздоровительными мероприятиями не менее 50 проц. состава учащихся, при одновременном использовании мест на курорты, в дома отдыха и широкого развертывания экскурсионно туристической работы.

1 В деле национально-культурного строительства работа комсомольских организаций Урала должна быть направлена на скорейшее осуществление ликвидации неграмотности и малограмотности, в первую очередь среди комсомольцев, осуществление семилетнего всеобуча, укрепление политехнической базы школ, перевод всего дела воспитания и образования на родной язык и введение латинизированной письменности. В Манчажском, Ялано-Катайском,

Коми-Пермяцком, Остяко-Вогульском, Самаровском, Батуринах районах развернуть сеть курсовой подготовки для поступления в техникумы, рабфаки, ФЗУ, из национальной молодежи, с расчетом охвата ими не менее 1,500 чел.

Решительно борясь на два фронта — против великодержавного шовинизма, как главной опасности, и местного национализма, комсомольские организации должны усилить свою работу в развитии национальной культуры, национальной по форме и пролетарской по содержанию, повышая интернациональное и антирелигиозное воспитание масс трудящейся молодежи в борьбе с наследием некультурности, суеверия и национальной розни.

Воспитание масс молодежи, детей национальных районов и Дальнего севера должно всемерно повышать их культурно-политический уровень в борьбе с пережитками старого быта, за широкое внедрение культуры в семью (борьба с трахомой, внедрение личной гигиены, употребление вареной пищи, приобретение чашек, ложек, полотенцев, ношение белья и т. д.), за продвижение в среду молодежи и взрослого населения популярно-художественной, общественно-политической литературы, журналов, газет и развертывание самодеятельного искусства, направленного на классовое самосознание трудящихся масс.

2 Для осуществления задач ликвидации неграмотности и малограмотности среди индустриальных и сельскохозяйственных рабочих, в текущем году выделить на ликбезработу 35.000 членов ВЛКСМ, обратив особое внимание на вовлечение в куль-

армию инженерно-технических сил и квалифицированной рабочей молодежи. Ликвидация неграмотности, в первую очередь среди комсомольцев, перестройка системы ликбеза на новой качественной основе, внедрение технической пропаганды, создание технических курсов из малограмотных, борьба за качество учебы неграмотных и малограмотных должна стать в центре внимания комсомольских ячеек.

Конференция призывает все комсомольские организации Урала к решительной борьбе за выполнение решений XVII-ой и XI Областной партийных конференций, за воспитание широких трудящихся масс молодежи активными и сознательными участниками строительства бесклассового социалистического общества.

Конференция уверена, что Уральский комсомол, под руководством Уралобкома ВКП(б) во главе с тов. Кабаковым, в решительной борьбе на два фронта — против правой опасности, как главной на данном этапе, и „левакских“ загибов добьется решительных успехов в деле культурного строительства и во втором пятилетии победоносного социалистического наступления, мобилизуя широкие массы советской общественности, осуществит дошкольный и семилетний всеобуч, качественно улучшит систему подготовки кадров для индустриального Урала и повысит дело народного образования на высшую ступень, практически реализуя требования программы партии о всеобщем обязательном и политехническом образовании всех детей и подростков в возрасте до 17 лет.

С П И С О К
**членов Пленума Уральского Областного
 Комитета ВЛКСМ**

1. Кабаков И. Д.	}	Секретари Обкома ВКП(б)
2. Мирзоян А. И.		
3. Икс М. С.		
4. Головин В. Ф.		
5. Киселев А. Д.		Секретарь Ц. К. ВЛКСМ
6. Косарев А. Ф.		
7. Ошвиццев М. К.		Председатель Облисполкома
8. Голышев А. Я.		
9. Орлов В.		
10. Ершов		
11. Маркус Ф. Н.		Председатель ОблКК ВКП (б)
12. Финьковский А. И.		Председатель Уралпрофсовета
13. Кожевников И. Ф.		ОблКК ВКП(б)
14. Прищаков В. М.		Командир корпуса
15. Шад М.		Обком ВЛКСМ
16. Делгов Г. Д.		" "
17. Скрябинский М. Г.		" "
18. Гасников И.		" "
19. Урин Г. Егор.		" "
20. Погорелов А. Т.		" "
21. Ломоносова А.		" "
22. Емельховский В. Н.		" "
23. Попов П. Ф.		" "
24. Шпилева А. Я.		" "
25. Чевардии И. В.		" "

26. Еоровских	Обком ВЛКСМ
27. Рудаков С. Ф.	" "
28. Гаранин А. В.	Обком ВЛКСМ
29. Чарков К.	" "
30. Вяткин	Уралплан
31. Лебедев	Дирекция П. ж. д.
32. Муравенко В. Т.	Обкомом
33. Князев С.	"
34. Устинов	Обком горнорудной промышленности
35. Чекасин	Обком цветной металлургии
36. Моржерин Н. Д.	" " "
37. Дерябин С.	Директор комсомольск. зерносовхоза
38. Соколов Ф.	" комсомольск. свиносовхоза
39. Попов	Обкомом
40. Чехович	"
41. Шавин	"
42. Бухарина	Челябкопи
43. Фадеев В.	Сек. Магнитогорск. горкома ВЛКСМ
44. Коростелев В.	Сек. Свердловского горкома ВЛКСМ
45. Поляков П. С.	Сек. Пермского горкома ВЛКСМ
46. Краев А. А.	Сек. Челябинского райкома ВЛКСМ
47. Скворцов П. И.	Сек. Березниковск. райкома ВЛКСМ
48. Бобров А. М.	Сек. Тагильского райкома ВЛКСМ
49. Виноградов	ПП ОГПУ
50. Никанов	Секретарь Златоуста
51. Березин И. Т.	Секретарь Молотово
52. Новиков С. И.	Секретарь Надеждинска.

С П И С О К

членов Пленума Уральского Областного Комитета ВЛКСМ,
избранных на VIII Уральской Областной Конференции ВЛКСМ

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
<i>Магнитогорск</i>				
1	Скакунов С. В. .	1924	1930	Зав. орг. отд. РК
2	Герасимов Георг.	1926	1931	Старш. горн.
3	Ишмаков М. Х. .	1928	1932	Рабочий
4	Федорова А. К. .	1930	1932	Рабочая с пр.
5	Джапарида Е. А.	1922	Член ВКП(б)	Инженер
<i>Златоуст</i>				
	Уткин А. Д. .	1927	1930	Раб. Метзавода
7	Сартадинова Н. .	1929	1931	Раб. Мехзавода
<i>Кышва</i>				
8	Ляпцев В. Ф. . .	1923	1929	Секретарь РК
<i>Саткинский</i>				
9	Аруслан Гареев	1929	1932	Рабочий с пр.

№ п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
10	Шаров Вас. . .	1928	1930	Секретарь РК <i>Н-Салда</i>
11	Слесарев А. М. . .	1926	1930	" "
12	Дьячков Д. А. . .	1929	1931	Мастер домны <i>Воткинский</i>
13	Лебедев П. Е. . .	1923	1929	Секретарь РК <i>Чусовая</i>
14	Пушкирев Н. . .	1930	1931	Рабоч. с произ. <i>Красноуральск</i>
15	Дудоладова А. А. . .	1930	1932	" "
16	Томилин П. Ф. . .	1929	1931	Забойщик <i>Надеждинск</i>
17	Бадина П. . .	1927	1931	Рабочий с пр. <i>Надеждинск</i>
18	Набатов С. . .	1924	1928	"

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
19	Кириллова А. . .	1931	Б-парт.	Техник
	<i>Тюмень</i>			
20	Бухарова М. . .	1931	Член	Раб. с произв.
21	Тюньков С. . .	1926	Член	Секретарь РК
	<i>Краснополянск</i>			
22	Леонидова А. А.	1924	1931	"
	<i>Егоршино</i>			
23	Кольцов Н. А.	1924	1927	"
	<i>Пермь</i>			
24	Уродов И. С. . .	1924	1928	Орг. отд. РК
25	Селиверстов П. .	1929	1932	Секр. ячейки
26	Бабкин	1924	1932	Рабочий
27	Гулляева А. . . .	1928	1931	"

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
	<i>Кизел</i>			
28	Ибрагимов Мухам	1928	1932	Машинист врубовки
29	Гедзик А.	1929	1931	Секретарь РК
	<i>Березники</i>			
30	Брагин	1928	Член	Рабочий
31	Ладонова	1928	1932	Рабочая
	<i>Макушино</i>			
32	Сосновский	1925	1931	РК
33	Ушакова В.	1928	1931	Герой труда
	<i>Тобольск</i>			
34	Лоскутников П.	1929	1930	Секретарь РК
	<i>Лысьва</i>			
35	Ганичев	1920	1926	Секретарь РК
36	Девяткирова	1928	1931	Раб. с произв.

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
37	<i>Н-Туринск</i> Шадрин . . .	1928	1930	Рабочий драгер
38	<i>Остяко-Богуульск</i> Таровский . . .	1926	1930	Секр. окружкома
39	<i>Лотатьев П. Т.</i> <i>Троицкий</i>	1929	Кандид. ВКП(б)	
40	<i>Захарова</i> . . .	1930	Кандид.	Колхозница
41	<i>Долматово</i> Вершинин . . .	1927	1929	Колхозник
42	<i>Кунтур</i> Мальцева А. И. .	1924	1928	Секретарь РК
43	<i>Еманжелинский</i> Гусельников П. .	1924	1929	"

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
	<i>Сарапул</i>			
44	Сстрогов Н. Д. .	1925	1928	Секретарь РК
	<i>Шумиха</i>			
45	Воронцов К. М. .	1927	1931	"
	<i>Молотово</i>			
46	Ремениников П. .	1928	• 1931	Рабочий с пр.
	<i>Коми-Пермяцкий</i>			
47	Вилесов Н. . .	1925	1928	Секр. окружк.
48	Огинов К. А. .	1928	Канд. 1932	Рабочий
	<i>Свердловск</i>			
49	Пьянков . . .	1927	1931	Рабочий ВИЗа
50	Устюжанова . .	1929	1932	Рабочая Арам
51	Злобин . . .	1927	1932	Рабочий УМСЗ
52	Пекаревич . . .	1923	1928	Секр. Стал. РК

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
53	Берсенев . . .	1923	1927	Секр. 2-го РК
54	Калмыков . . .	1924	1930	, 1-го РК
55	Прокопьев . . .	1924	1927	Орг. отд. Горк.
56	Шпагин . . .	—	—	Инст. Стали Свердловск
57	Распопов . . .	—	—	Авиошкола
58	Щербаков . . .	—	—	Войска ОГПУ
59	Архипов . . .	—	—	Корпус
60	Бердников . . .	—	—	"
	Челябинск			
61	Степанов . . .	1924	1929	Зав. орг. отд. РК
62	Белоусов . . .	1924	1929	Секретарь ЧТЗ
63	Нургалеева . . .	1929	1932	Рабочая с пр.
64	Марсук . . .	1927	1929	Рабочий с пр.
65	Сергуновъ . . .	1926	1931	Рабочая с пр.
	Таша			
66	Дурасов . . .	1927	1932	Рабочий с пр.

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
67	Спицина Екат.	1929	1932	Рабочая с пр.
68	Абакумов . . .	1931	Канд 1931	Рабочий с пр.
69	Аминов Абугамир	1925	Канд. 1932	Калата
	<i>Ямало-Ненецкий</i>			
70	Феоктистов . . .	1924	1928	Секр. округа
71	Харючи . . .	1929	Канд	Рабочий (рыбак)
	<i>Алапаевск</i>			
72	Кожевников . . .	1924	1927	Секретарь РК
73	Скрипчев П.	1927	1930	Рабочий с пр.
74	Васильев . . .	1929	Канд.	Колхозник на- гайбак
	<i>Карабаш</i>			
75	Лежнев . . .	1928	1930	Секретарь РК
76	Саяхнуров . . .	1930	1931	Рабочий с пр.
77	Карташев В.	1925	1930	Секр. Миньяр. РК
78	Тихонов В.	1924	1930	Рабоч. Первоур.

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
79	Шориков . . .	1927	1932	Коммунар, Ирбит
80	Данилов . . .	1925	1927	Мошкино, сек- ретарь РК
81	Казакова К. . .	1927	1929	Секр. Невьян. РК
82	Егоров . . .	1930	Канд.	Колхозн. Крас- ноуфимска.
83	Козлов . . .	1926	1929	Секр. Асб. РК
84	Андреев . . .	1927	1931	Секр. Уфал. РК
85	Плотников . . .	1928	1931	Колхозник, Курган
86	Усамен . . .	1929	1931	Рабочий, Ив- дельский р-н
87	Миронов Г. Т. .	1927	1930	Секр. Кышт. РК
88	Мезенцева А. . .	1930	Канд.	Рабочая, По- левск. р-н
89	Коровяков . . .	1928	1931	Камышлов, сек- ретарь РК

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
90	Матвеева . . .	1929	Канд.	Колхозница, Тавдин. р-н
91	Бибиков . . .	1923	1930	Секретарь В.-Чусов. РК
92	Павлов М. . .	1930	--	Колхозник, Пол- тавск. р-н
93	Гарифуллин . .	1927	1931	Секретарь Яла- но-Кат. РК
94	Черных Мар. . .	1927	1931	Раб. Первоур.

Из них: рабочих—67 чел., колхозников—6 чел., батраков
—6 чел., бедняков—3 чел., служ—2 чел., ударников—49.

Кандидаты пленума

№ п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
1	Любимов	—	—	Обкомол
2	Книга	—	—	"
3	Константиновский	—	—	"
4	Верхорубова . . .	—	—	"
5	Тарик	—	—	Облбюро
6	Гилева А	1930	1932	Трактористка, Верещагино
7	Черепанов И. . . .	1926	1931	Колхозник, Каргаполье
8	Березина	1927	1932	Колхозница Ишим
9	Тихомиров	1925	1929	Секретарь Омутинск. РК
10	Вахрушев	1927	1931	Златоуст
11	Лянов В. А. . . .	1925	1930	Магнитогорск, Секр. ЗК

№ № п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
12	Бабурина . . .	1928	1932	Свердловск, рабочая УМСЭ
13	Петров	1931	1932	Секретарь Чердынский РК
14	Гинеев Акб. . .	1928	1932	Коммунар, Щучье-Озерск.
15	Созник	1924	1929	Секр. В-Шайтанск
16	Черноусов . . .	—	—	Сталинский р-н
17	Римских	1924	6 Канд.	Пермский пединститут

Из них: рабочих — 9 человек, колхозников — 2 человека
батраков — 1 чел., ударников — 6 человек.

Р е в и зи о н на я к о м и с с и я

№ п. п.	Фамилия, имя и отчество	Партийность		Место работы
		Стаж ВЛКСМ	Партстаж	
1	Панфилов . . .	1926	1931	Магнитогорск, ред. газеты
2	Рассанов . . .	1924	1929	Надеждинск, секретарь З
3	Пашков	—	—	Институт стали Свердловск
4	Устинова	1929	1931	Свердловск, ВТУЗСтрой
5	Морозов	1923	1928	Челябинский РК
6	Петерман	—	—	„На смену“ Свердловск
7	Блинов	—	—	Кизел

Из них: раб.—4, служ.—1, ударников—1.

К а н д и д а т ы

1	Юновидов	1924	1928	Златоуст, раб. с производства
2	Титанов	1925	1930	Пермь, рабоч. с производства

Из них: раб.—2, ударников—1.

С П И С О К

Членов Областной Конфликтной Комиссии ВЛКСМ

№ № п. п.	Фамилия	Район	Партийность			Должность
			БКИТ (6) Генерал Каран	БКИТ (6) Генерал Арт	БАКСМ Генерал	
1	Балашов . . .	Березники	1930	—	1926	Пред. райКК
2	Шаляев . . .	"	1931	—	1927	Слесарь
3	Широков В.	Тагил	1929	—	1928	Пред. оаиКК
4	Красноселов . . .	"	1931	—	1926	Токарь
5	Лебедкин . . .	Ирбит	1930	—	1928	
6	Едренкин . . .	Златоуст	1932	—	1926	Электрик Мех. Ин. З.
7	Ворожцов . . .	"	1929	—	1926	Председат. райКК
8	Никонов . . .	Кушва	1930	—	1924	" , "
9	Козлов . . .	Кизел	1931	—	1925	" , "

№ п.п.	Фамилия	Район	Партийность		Должность
			БКП(б) Карел	БКП(б) Нарев	
10	Шерлаков . . .	Кизел	1930	—	1924 Слесарь
11	Рогозин . . .	Шумиха	1928	—	1927
12	Шуклин . . .	Остяко-Вог.	1925	—	1925 Председат. райКК
13	Пашков . . .	Красноуральск	1931	—	1924 Бригадир дроб. фабр.
14	Максимов . . .	Нагайбакск.	1929	—	1924 Член производства райКК
15	Верхнорубов . . .	Надеждинск	1931	—	1930 Гред. РКК
16	Булатова . . .		1931	—	1930
17	Дудыккин . . .	Катав-Иванов.	1931	—	1927 Пр.д. райКК
18	Белоногова . . .	Мишкинский	1931	—	1925
19	Белоусова . . .	Талица	1930	—	1928
20	Обухов . . .	Лысьва	1928	—	"

№ п.п.	Фамилия	Район	Партийность		Должность
			БКП(б) КЗН	БКП(б) КЗН	
21	Печенкин .	Молотово	1931	—	1925 Пред. райKK
22	Застеблин .	"	1931	—	" "
23	Фролов .	Пермь	1928	—	1924
24	Елисеев .	"	1929	—	1925
25	Павлов .	"	1931	—	1925
26	Михалищева .	Краснонош.	1931	—	1924
27	Валиулин .	Магнитогорск	1928	—	1923
28	Шумаков .	"	1931	—	1928 Пред. КК
29	Романов .	"	1932	—	1924 "
30	Сорокина .	"	1932	—	1925
31	Калмыков .	"	1931	—	1928 КоксоЛимкомбинат

№ п. п.	Фамилия	Район	Партийность				Должность
			БКИ(6) КСНГА	БКИ(6) БАРТ	БКИ(6) КСНГА	БКИ(6) БАРТ	
32	Макаров . . .	Курган	1931	—	1925	—	
33	Черных . . .	Свердлов. 2 р.	1929	—	1924	Пред. райKK	
34	Вэдорных . . .	"	1930	—	1925	Слесарь	
35	Гервасьев . . .	"	1928	—	1923	Пред. KK	
36	Елизарев . . .	Свердл., 1 р.	1932	—	1927		
37	Кузнецлов . . .	"	1929	—	1925	Завод Воеводина	
38	Щербаков . . .	"	1926	—	1922	ВИЭ	
39	Осокин . . .	"	1925	—	1922	Институт стали	
40	Загородский .	Сталинск. р.	1929	—	1925	РайKK	
41	Кочуров . . .	"	1930	—	1928		
42	Суханова . . .	"	1931	—	—		

№ п. п.	Фамилия	Район	Партийность		Должность
			БРКП (6) БРКП БРКП (6) БРКП	БАМЧ БАМЧ БАМЧ (6) БАМЧ	
43	Зуев	Свердлов.	1928	—	Химмашстрой
44	Овчинникова	"	1930	—	Ленинская фабрика
45	Ермилов т. . .	Коми-Перм. Окр.	1929	—	1925
46	Афонова . . .	"	1930	—	1927
47	Комаров . . .	Полевской	1929	—	1924
48	Грицай . . .	Петухово	1930	—	1926
49	Смирнов . . .	Челябинск	1931	—	1927
50	Русак . . .	"	1931	—	1925
51	Добрин . . .	"	1931	—	1927
52	Охунов . . .	Чусовая	1928	—	1925
53	Голубев . . .	Шадринск . .	—	—	—

№ № п. п.	Фамилия	Район	Партийность			Должность
			БКП(6) Член	БКП(6) Кандидат	БКСМ Член	
54	Моисеев . . .					Ответственный секретарь партколлегии ОблКК ВКП(б)
55	Кожевников . . .					Зам. отв. секретаря партколлегии ОблКК ВКП(б)
56	Дрого́в . . .					ПП ОГПУ
57	Акилов . . .					Председатель Гор. КК ВЛКСМ
58	Шавин . . .					ПредКК Уралобкома ВЛКСМ

Из них: раб.—42 ч., колхозн.—7 ч., баграков—2 ч., ударников—8 ч.

Сод ер ж ани е.

Стр.

Резолюция по отчетному докладу Уралобкома ВЛКСМ . 3

Резолюция по докладу о подготовке кадров (ВТУЗ'ы, ВУЗ'ы, Техникумы, ФЗС, ФЭУ, ШКМ) и задача комсомола в развертывании организационно-массовой и политico-воспитательной работы 18

Конструктор книж. Н. Пельтинович.

Сдано в производство 16/VIII—32 л. Подписано к печати
29/VIII—32 г.

Горлит № Б-16. Уралпартиздат № 56. Индекс П-1-2 б.

Форм. бум. 62x94/32. Печ. л. 1³/4. Бум. л. 7/8 47104 зн. в пе-

Тип. ППОГПУ г. Свердловск. Заказ № 2552. Тираж 15000 экз.

СОУНД им. В. Г. Белинского

10к.

Соуе́з им. В. Г. Белинскаго